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Πλήθος Μυκονίων τίμησε την μνήμη του Οσίου 
Γερασίμου στον εόρτιο Εσπερινό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Μέγα πλήθος Μυκονίων πιστών κατέκλυσε απόψε τον Ιερό Ναό 
του Οσίου Γερασίμου και τον αύλιο χώρο του στη Χώρα της 
Μυκόνου.

Εκεί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ τέλεσε τον Εόρτιο 
Εσπερινό, με τη συμμετοχή του Εφημερίου του Ναού και των Διακόνων, και με την 
παρουσία του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Αθαν. Μαμάκου και του Προέδρου της ΔΕΔΥΑ 
Λάρισας και Α’ Δημοτικού Συμβούλου, οι οποίοι συνοδεύουν την 40μελή Δημοτική 
Φιλαρμονική Λάρισας, προσκεκλημένοι του Δημάρχου Μυκόνου και Χρ. Βερώνη, ο 
οποίος ωσαύτως παρίστατο, Δημοτικών Συμβούλων, της διατελεσάσης Δημάρχου 
κας Ειρ. Γρυπάρη, του Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος και του Υπολιμενάρχη 
Μυκόνου, του Κυβερνήτη του σκάφους Λ.Σ.,του Διοικητή της Αεροπορικής Βάσης 
Μυκόνου, του Διοικητή του Γραφείου Εθνοφυλακής Μυκόνου και της Προέδρου της 
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Αδελφότητος Ανωμεριτών Μυκόνου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ στην ομιλία του αναφέρθη στη ζωή του Οσίου 
Γερασίμου, εστιάζοντας το λόγο του στην αξία που προσέδωσε, διά της ασκητικής 
βιοτής του, στο ανθρώπινο σώμα, το οποίο τίμησε, καθαγίασε και κατέστησε 
άφθιτο, με την ενοικήσασα σε αυτό θεία Χάρη, προτρέποντας τους πιστούς να 
μιμηθούν τον Άγιο Γεράσιμο , ο οποίος με το ασκητικό του ήθος μας διδάσκει την 
απλότητα, την ειρήνη και τη θυσιαστική αγάπη προς τον συνάνθρωπο.

Τέλος, ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Λαρισαίων και τη Δημοτική Φιλαρμονική 
Λάρισας, η οποία απέδωσε κατά την άφιξή του στο Ναό τιμές, και εμνήσθη του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης κ. Ιερωνύμου, Μυκονίου εκ μητρός, προς 
τον οποίο παρεκάλεσε τον Δήμαρχο Λαρισαίων να μεταφέρει την αγάπη και την 
ευγνωμοσύνη του.

Σημειώνεται ότι Εόρτιος Εσπερινός τελέσθηκε και στους Ιερούς Ναούς Αγίου 
Αρτεμίου Χώρας και Άνω Μεράς Μυκόνου.

Αύριο το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Αρτεμίου.


















